
 

 
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 18. marts 2024 
 
Tilstede: Henrik (Idrætsbørnehuset), Layal (Junglen), Najme (Bevægelsesbørnehuset), Dorte (medarbejder 
rep.), Gitte (medarbejder rep.), Helen (medarbejder rep.), Jan  
 
Fraværende: Nuriye (Tumlehøjen). 
 
 
1. Børn og Unge politikken.  
Byrådet har vedtaget en ny Børne- og Ungepolitik. Jan gennemgik kort hovedelementerne i den nye Børne- 
og Ungepolitik. Politikken er bygget op om det børne- og ungesyn der er i Børn og Unge. Det er også det 
børnesyn Tovshøj dagtilbud arbejder efter, derfor vil politikken være med til at understøtte den retning 
dagtilbuddet arbejder i. Vi havde en drøftelse af hvordan vi arbejder med nogle af seks temaer i politikken. 
Henrik spurgte indledningsvis til hvordan vi arbejdede med teamet ”Vi vil høres”. Dorte, Helene og Gitte 
kom med eksempler på, hvordan det ser ud i ex. en vuggestue, hvor man arbejder med at aflæse barnets 
intentioner om, hvad det gerne vil.  
 
 
2. AULA 
Vi drøftede brugen af AULA med fokus på, hvordan vi kan sikre retvisende tilmeldinger i ferieperioder, så 
der ikke er unødigt meget personale på arbejde på dage med få børn.  
 
Når vi ikke har retvisende tilmeldinger til ferie og fællespasninger, betyder det tit at vi har for meget perso-
nale på arbejde i forhold til det behov der er.  Det betyder at vi ikke får afviklet det ferie der er mulighed 
for, og dermed skal afvikle det på et senere tidspunkt uden for perioder med få børn. Det betyder at vi skal 
have ekstra vikarindtag i de perioder. Denne udgift kunne med fordel have været brugt til noget andet, hvis 
vi havde fået afviklet mere ferie i uger med lavt børnefremmøde. Det vil kunne bruges til bedre personale-
dækning i belastningsperioder. 
 
Vi talte om at man kan tydeliggøre problemstillingen og være meget konkret i forhold til hvad ressourcerne 
ellers kunne bruges til. Det kunne være indkøb at nye mooncar o.lign. 
 
Vi drøftede desuden at man kunne være tydelig overfor forældrene om hvor mange tilbagemeldinger vi har 
fået ved at skrive svarprocent på døren, så børnene kan hjælpe med at gøre deres forældre opmærksom på 
det, og hjælpe med at øge svar procenten. 
 
Der er også gode erfaringer med at sende SMS i forhold til opfølgning. Det tager tid, men kan øge antallet af 
tilbagemeldinger.  
 
Det kan også være en mulighed at tage det op på et forældremøde. 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
3. Nyt fra dagtilbuddet. v. Jan  
Ny pædagogisk leder: 
Jan orienterede om at Johanne Aymergen Eskesen er ansat som ny pædagogisk leder i Tumlehøjen pr. 1. 
maj. Johanne kommer fra en stilling som pædagogisk leder i Børnehuset Stranden. Vi glæder os rigtigt me-
get til Johanne starter. 
 
P-lørdag for hele dagtilbuddet: 
Tovshøj dagtilbud har P-lørdag d. 6. april. Temaet for dagen er: Legen: Mellem udfordring og tryg base – om 
de betydningsfulde voksen i børns dagtilbud og hvordan vi konkret gør i en hverdagspraksis. Temaet ligger i 
forlængelse af det der har været arbejdet med i dagtilbuddet de sidste år. 
 
Skoleuge: 
I uge 16 afholder vi skoleuge. Vi afholder skoleugen sammen med Ellehøjskolen, og i den uge vil de store 
børn prøve at komme over på Ellhøjskolen, for at få en fornemmelse for hvordan det er at gå i skole. Der vil 

være madpakker, skoleskema, frikvarter og alt det der hører til at gå i skole     .  
 

 
4. Emne til næste bestyrelsesmøde 
Vi aftalte at vi drøfter noget af det vi har taget med os fra p-lørdagen d. 6. april. 
Vi aftalte desuden at næste bestyrelsesmøde bliver d. 4. juni. 
 
5. Evt. 
 
 
Kommende bestyrelsesmøde: 
4. juni 
 
Referat: Jan 
 


